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令和３年度第２回相模原市福祉有償運送運営協議会会議録 

 
次のとおり協議会を開催した。 

開 催 日 時 令和３年１０月２５日（月）～１２月１０日（金） 

出 席 者 ・委員 （会長）増田國男、（副会長）春山すみ子、江成陽子、石井冬樹、

戸部恵美子、宮﨑文枝、佐藤健司、町田紘一、大畠雄作、伊藤法明、

近藤浩行、大塚順子、小泉伸介、増田美樹夫 
・事務局 相模原市職員 ４名 

次回開催予定日 
令和４年２月１４日予定 
※新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のため書面協議とする。 

問 い 合 わ せ 先 相模原市健康福祉局地域包括ケア推進部高齢・障害者支援課 
電 話：０４２－７６９－８３５５ 
ＦＡＸ：０４２－７６９－５７０８ 
e-mail：k-s-shien@city.sagamihara.kanagawa.jp 

内 容 （審議を書面等で行った理由） 
 新型コロナウイルス感染症のまん延を防ぐために、委員等が一堂に会する

方法により会議を開催することが困難であったため、議決の方法等について

事前に取決めを行い、資料を送付の上、書面により委員の意見を求め、回答

を得ることにより会議の開催に代えることとした。 
 
議題等 
（１）自家用有償旅客運送更新登録申請について 

特定非営利活動法人 地域住民の安全生活応援団 
(協議結果) 
自家用有償旅客運送更新登録申請について、協議の結果、委員の合意が

得られ、協議が調った。 
 

(意見と回答) 〇委員 ●団体 
〇意見、質問ございません。 

 
（２）福祉有償運送の廃止事業者について 
 特定非営利活動法人 もっくの会 
 

(意見と回答) 〇委員 ●市 
〇台風 19 号やコロナの影響で利用が減ったことも廃止の原因なのでしょ

うか。残念です。これからますます必要になると思うのですが。 
 ●「令和元年東日本台風（台風 19 号）や新型コロナウイルス感染症は影

響なし」とのことです。 
〇高齢化が進む相模湖地域で廃止申請された事は残念ですね。まだ発足か
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ら 5 年ぐらいだと思います。廃止理由が知りたいです。今後の他の事業

者様の為に。 
 ●「ドライバー確保が難しくなったため」とのことです。 

〇ドライバー確保はそれぞれ各事業所で御苦労していると思います。もし

手当が出来ない場合は担当支援課として、行政の情報網を活用して、そ

の地域の住民の協力を得る為、ドライバー募集案内を手助けする事は今

後必要ではないでしょうか。たとえば地域情報紙や自治会報を活用する

など今後の課題として提案いたします。 
 ●貴重なご意見、誠にありがとうございます。 

市といたしましても、福祉有償運送におけるドライバーの確保は課題の

一つとして認識しており、先日、各登録団体にアンケートを行いました。

現在、当該アンケート結果を基に各団体と調整を行っており、希望する

団体におきましては、市のホームページ上に福祉有償運送のドライバー

を募集している団体として掲載を予定しております。 
 

以 上 

 


